
DUKLEY BEACH & BAR OTVARA SEZONU
BURGER FESTIVALOM ZA PRVOMAJSKE PRAZNIKE

Budva, Montenegro – Dukley Beach & Bar 1. maja otvara sezonu i donosi jedno od
najiščekivanijih proljećnih okupljanja na primorju, označavajući početak još jedne dinamične
sezone na Dukley rivijeri, središtu plažnih i gastro iskustava na crnogorskoj obali.
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Smješten na jednoj od najljepših tačaka uz more, sa pogledom na Stari grad i budvansku
rivijeru, Dukley Beach & Bar je prepoznat kao mjesto gdje dan dobija drugačiji ritam.
Pješčana plaža, udobne ležaljke i pažljivo oblikovane lounge zone stvaraju ambijent koji
je istovremeno energičan i opušten, otvoren za sve, a ipak zadržava mir i otmenost u srcu
užurbane Budve.

Ove godine, Dukley Beach otvara se u još raskošnijem izdanju. Prostor je pažljivo proširen,
nudeći više mjesta za uživanje i osjećaj lakoće koji se prirodno osjeća u svakom dijelu
boravka. Jutro počinje lagano, uz more i tišinu, dok se dan razvija kroz muziku, razgovore i
produžene trenutke koji ne žure da se završe. U središtu iskustva nalazi se mediteranska
kuhinja, lagana i svježa, uz koktele i šampanjce koji prate ritam dana.

DOGAĐAJI 

Sezona počinje Burger Festivalom, koji traje od 1. do 3. maja i već je postao sinonim za
početak ljeta u Budvi, ali u formi koja nadilazi klasičan street food koncept. 

21.april, 2026.

HI-RES PHOTOS: 
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1haKQZdZu_0iTWweeL06IAYGMdHgGa2Bw

https://www.dukleyhotels.com/me/desavanja/otvaranje-plaze-burger-festival
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1haKQZdZu_0iTWweeL06IAYGMdHgGa2Bw


Tokom tri dana, plaža se pretvara u gastronomsku scenu na otvorenom, gdje burger
dobija novu dimenziju kroz pažljivo birane sastojke i neočekivane kombinacije, sa
naglaskom na bogate mesne specijalitete. Od sočnih junećih varijanti i duplih kombinacija,
do sofisticiranih interpretacija poput Surf & Turf burgera sa kozicama i chimichurri
salsom, kao i verzija sa tartufima i izabranim sirevima, ponuda je zaokružena i
vegetarijanskim i veganskim opcijama.
Plaža tokom festivala dobija posebnu energiju uz DJ nastupe, bendove uživo i atmosferu
koja okuplja prijatelje i porodice u opuštenom, ali energičnom ritmu.

U nastavku mjeseca, 21. maj donosi tradicionalnu BBQ dnevnu žurku na plaži, uz bogat
program koji uključuje raznovrsne gastronomske stanice, dječiji kutak sa animatorima,
vodene sportove i muziku uživo, potvrđujući Dukley plažu kao jedno od centralnih mjesta
početka ljetnje sezone.

DUKLEY RIVIJERA

Dukley rivijera objedinjuje različite ambijente uz more u jedno povezano i zaokruženo
iskustvo. Tri plaže različitog karaktera, pet restorana sa raznolikim kuhinjama i
panoramski bazen stvaraju destinaciju kojoj se vraćate, bez obzira na raspoloženje.

Već od 1. maja, besplatni taxi brodić povezuje Dukley sa Starim gradom Budve, nudeći
dolazak direktno sa mora kao uvod u cjelokupni doživljaj. 

Dan može započeti uz doručak i kafu u Benedict Cafe, nastaviti se na Dukley plaži ili u
življem ambijentu plažnog kluba i restorana Laguna, a razvijati se kroz ukuse japanskog
restorana Sumosan ili mediteranski ugođaj restorana Dukley Seafront. Večeri donose
posebnu energiju uz muziku i zalaske sunca u Infinity Pool Club, kao i dinamičnu atmosferu
restorana Shalom.

Sve je povezano i lako dostupno, stvarajući osjećaj jedinstvene destinacije u kojoj se dan
odvija prirodno.

Dukley rivijera je mjesto za svaki dan ljeta, otvoreno za sve, gdje svaki dolazak donosi
novo iskustvo.
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Location
Dukley Gardens, Budva

Reservations
+382 69 160 003
reservation@dukley.com

https://dukley.com/marketing/PDF/FNB_DBB_Burger_Festival_Menu_2026.pdf
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